
  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  
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wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
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Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
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 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  
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Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
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bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
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Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
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Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
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Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
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Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 



  
  
  
Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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Internet und Telefon Die erforderlichen Tickets erhalten Sie bei der Patienteninformation im Erdgeschoss. Telefon-Nummer hausintern: 299 
  
Aufnahmeformalitäten Zu Beginn Ihres Aufenthaltes bei uns helfen Ihnen die Mitarbeiter unserer Patientenaufnahme gern bei den Formalitäten und stehen für Fragen zur Verfügung. Die Patientenaufnahme befindet sich 
im Erdgeschoss unseres Hauses. Telefon-Nummer hausintern: 299 oder 506 
  Zimmer und Sanitär 
Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
Zimmer erwartet Sie eine kleine Kosmetiktasche, die Sie gerne behalten dürfen. Der Leih-Bademantel und die Frottierhandtücher stehen Ihnen während des Aufenthaltes kostenlos zur Verfügung. Auf Wunsch wechseln wir Ihre Handtücher täglich. 
Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
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Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
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Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
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 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
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Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  
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 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
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• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
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Selbstverständlich möchten wir Ihren Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten. Als Wahlleistungspatient genießen Sie das größere Raumangebot für mehr Privatsphäre. Auf dem 
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Wenn Sie etwas vermissen, sprechen Sie gern das Pflegepersonal auf Station an.  
 Weitere Angebote 
Zum Frühstück erhalten Sie auf Wunsch eine Tageszeitung. Sollten Sie eine überregionale Tageszeitung wünschen, ist ein Vorlauf von einem Tag erforderlich. Die Bestellung der Tageszeitung erfolgt über die Essenbestellkarte. 
  
Kulinarisches Unser Küchenteam bietet Ihnen abwechslungsreiche Speisen, die mit frischen und regionalen Zutaten bzw. Markenprodukten zubereitet werden. 
In unserem Wochenspeiseplan können Sie täglich aus zwei Menüvorschlägen zum Mittag wählen. Als Wahlleistungspatient können Sie stattdessen aber auch das täglich wechselnde Sondermenü 
wählen – hierbei handelt es sich beispielsweise um Grillteller oder Saisonvariationen wie Spargel- oder Fischgerichte.  Zudem können Sie anhand der exklusiven Speisekarte für Wahlleistungspatienten zum Frühstück 
und zum Abendessen auf ein erweitertes Angebot und Sortiment zugreifen und sich so Ihr ganz persönliches Wunschmenü für den Tag zusammenzustellen. Ihr kostenloses Stück Kuchen 
bestellen Sie ebenfalls über Ihre Essenbestellkarte. Wenn Sie während Ihres Aufenthaltes mobil sind, dürfen Sie sich in der Cafeteria zum Frühstück und zum Nachmittagskaffee eine Kaffeespezialität aussuchen. Mit dem Wahlleistungspatienten-Armband können Sie pro Tag in der 
Cafeteria darüber hinaus zwei Mal frisches Obst, einen süßen Snack und ein Erfrischungsgetränk wählen. 
 All das setzt selbstverständlich voraus, dass aus medizinischer Sicht keine Einwände bestehen. Bei allen Fragen zur Ernährung stehen Ihnen unsere Diätassistentinnen unter der hausinternen 
Telefon-Nummer 401 zur Verfügung.  
 Lob und Tadel 
Uns ist daran gelegen, dass Sie sich in unserem Krankenhaus gut behandelt und betreut fühlen. Gern nehmen wir Ihre Anliegen und Verbesserungsvorschläge auch telefonisch entgegen. Sie erreichen uns montags bis donnerstags von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr unter der hausinternen 
Telefon-Nummer: 501.  



  
  
Informationen für Wahlleistungspatienten 

 Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient, 
 wir begrüßen Sie sehr herzlich im Johanniter-Krankenhaus Geesthacht. Wir möchten, dass Sie sich bei uns rundum gut versorgt fühlen.  
 Mit diesem Informationsblatt bieten wir Ihnen einen Überblick über unsere besonderen 
Serviceangebote für Sie als Wahlleistungspatient.   Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und baldige Genesung. 
Ihr Team des Johanniter-Krankenhauses Geesthacht  
 Medizinisch rundum gut versorgt 
 Unsere Ärzte Unser erfahrenes Team aus Ärzten und Pflegekräften begleitet Sie während Ihres Aufenthaltes 
und steht Ihnen und Ihren Angehörigen mit Rat und Tat zur Seite. Während der Visite informiert Sie Ihr behandelnder Arzt über Ihre Erkrankung und stimmt mit Ihnen 
das weitere Vorgehen während Ihrer stationären Behandlung ab. Nutzen Sie die Visite, um sich über Ihr Krankheitsbild zu informieren! Wenn Sie sich für die exklusive Behandlung durch den Chefarzt entschieden haben, ist dieser 
selbstverständlich Ihr erster Ansprechpartner in allen medizinischen Fragen.  
 Unser Pflegeteam Auf der Station werden Sie von der Teamleitung begrüßt und über die Räumlichkeiten informiert. 
Unser kompetentes und freundliches Pflegeteam nimmt sich gern Zeit für Sie und Ihre Wünsche.  
Bitte haben Sie keine Scheu, sowohl unsere Ärzte als auch unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pflege bei Fragen oder Anregungen anzusprechen. Gern nehmen wir diese entgegen!  
 Unsere Serviceleistungen 
 
Folgende Serviceangebote stehen Ihnen während Ihres stationären Aufenthaltes zur Verfügung: 
 • ein Bademantel zur kostenlosen Leihe • Beauty-Tasche (enthält Bodylotion, Duschgel und ein Zahnpflegeset) 
• hochwertige Frottierhandtücher  • täglicher Handtuchwechsel 
• auf Wunsch zweitäglicher Bettwäschewechsel • kostenloser WLAN-Zugang • kostenlose Telefonnutzung 
• erweitertes Angebot zu den Mahlzeiten • ein kostenloses Stück Kuchen pro Tag aus unserer Cafeteria 
• zwei Mal am Tag frisches Obst • jeweils ein kostenloses Erfrischungsgetränk und einen süßen Snack am Tag in der Cafeteria  
  

bitte wenden 
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